



## ORAȘUL ȚICLENI

Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Țicleni,  
judetul Gorj, cod poștal 215600, România  
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333  
E-mail: primaria\_ticleni@yahoo.com  
www.primarieticleni.ro



### **Proces – verbal, Incheiat azi, 29.08.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al Orașului Țicleni în ședință ordinară**

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția nr.358/23.08.2019 , ora 17<sup>00</sup> emisă de către Primarul Orașului Țicleni, dl. Radu Constantin.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei Orașului Țicleni doamna Secretar al Orașului Țicleni Tuță Adina Elena.

Domnul președinte de ședință Dănescu Gheorge declară ședința deschisă, fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 13 în funcție.(lipsește domnul Băran Pompiliu, Brănescu Constantin).

Se supune la vot ordinea de zi .

Ordinea de zi a ședinței și suplimentarea acesteia, este aprobată cu 11 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Se supune la vot procesul verbal din data de 19.07.2019 fiind aprobat cu 11 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Se alătură ședinței și domnul consilier Brănescu Constantin.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de **Proiect de hotărâre privind modificarea stat de funcții și stat personal al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Țicleni**

Domnul consilier Brănescu Constantin propune amânarea lui, dar este respinsă această propunere.

Comisiile de specialitate acordă vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind modificarea stat de funcții și stat personal al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Țicleni** fiind aprobat cu 11 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, o abținere a domnului consilier Brănescu Constantin ,nici un vot cotra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de **Proiect de hotarare privind aprobarea unui Protocol între Primaria Oraș Țicleni și Școala Populară de Artă pentru instruirea și promovarea grupului instrumental „Voinicelul” și Ansamblului de dans „Petrolul”**

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de **Proiect de hotarare privind aprobarea unui Protocol între Primaria Oraș Țicleni și Școala Populară de Artă pentru instruirea și promovarea grupului instrumental „Voinicelul” și Ansamblului de dans „Petrolul”** fiind aprobat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, nici o abțiere ,nici un vot contra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de **Proiect de hotarare privind aprobarea Anuarului Orasului Țicleni "**

Domnul consilier Bădița Nastasie spune că este de acord cu materialul din Anuar, dar consideră că se vorbește prea puțin de oraș și de dezvoltarea acestuia. Menționează că ar fi bine ca în fiecare ediție să se facă vorbire de "un fiu al Orașului, "persoană cu activitate deosebită pentru că sunt destui.

Domnul consilier Rădoacă Constantin menționează că ar fi binevenit si un articol al persoanei respective , în care să vorbească despre activitatea pe care o desfășoara.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobarea Anuarului Orasului Țicleni "**fiind aprobat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, nici o abțiere ,nici un vot contra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobare încetării Acordurilor de parteneriat cu SC Geoconsulting SRL cu privire la proiectele de interes public local Asfaltare (modernizare) DC 47 Țicleni –Aninoasa , Oraș Țicleni, județul Gorj" respectiv „Reabilitare Stadion Oraș Țicleni, județul Gorj.**

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobare încetării Acordurilor de parteneriat cu SC Geoconsulting SRL cu privire la proiectele de interes public local Asfaltare (modernizare) DC 47 Țicleni –Aninoasa , Oraș Țicleni, județul Gorj" respectiv „Reabilitare Stadion Oraș Țicleni, județul Gorj** fiind aprobat cu 11 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, o abțiere a domnului consilier Bădița Nastasie ,nici un vot contra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.5 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobare îndreptării erorii materiale ale HCL 44/19.07.2019**

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.5 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind aprobare îndreptării erorii materiale ale HCL 44/19.07.2019** fiind aprobat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, nici o abțiere, nici un vot contra , dar cu mențiunea domnului consilier Brănescu Constantin ca cei care vor câștiga licitatația sa nu beneficieze gratuit de sală.

O dată ce au fost discutate toate probleme, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acesteia.

Președinte de ședință  
Dănescu Gheorghe



Secretar,  
Tuță Adina -Elena

